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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2022 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 

 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de 

Moura, Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira 

   

Vereadores Ausentes:  

 

ABERTURA – Às 17:00h (dezessete horas) da terça-feira, dia 22 de fevereiro de 2022, iniciou-se 

a 3ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Riacho das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao 

segundo secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro 

de presença entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão 

anterior estava à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se 

desejavam dispensar a leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, 

e ao fim, a ata foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos 

e votados pelo Plenário. 

 FOI LIDA A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA 01.2022, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES, ABENILDO SEVERINO DA SILVA, EMANOEL JOSÉ MIRANDA, FLORISVALDO 

BEZERRA LOPES NETO, GENIVAL GOMES DE MOURA, GUSTAVO ANDRÉ DE LUCENA SOUSA, 

JOSÉ LEANDRO DA SILVA NETO, JOSÉ WELDER FERREIRA E NESTOR DE LIRA MOURA; QUE 

ALTERA O PARÁGRAFO 5º DO ARTIGO 12 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 
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Foi Lido Requerimento 023.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da rua do desvio que tem 

início na oficina de Zé Malu e término na casa de povinho, na Vila Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 024.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem molhada no riacho 

próximo à casa de brancão na Vila Pinhões. 

Foi Lido Requerimento 025.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na 

ladeira do sítio barra de carapotós, contemplando o início da ponte até a entrada da casa do 

sr. Conhecido por velho da bolacha. 

Foi Lido Requerimento 026.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas melhorias necessárias na ponte do sítio 

barra de carapotós, zona rural deste município.  

Foi Lido Requerimento 027.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas reposições no calçamento da principal da 

vila de Patos, zona rural deste município. 

Foi Lido Requerimento 028.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que as lombadas localizadas em frente a escola Manoel 

Bacelar e Escola José Joaquim de Lima sejam refeitas no estilo de rampa, pra se tornarem 

mais confortáveis para todos que transitam pelos referidos locais. 

Foi Lido Requerimento 029.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma Unidade Básica de Saúde -UBS 

no sítio ramada de Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 030.2022, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com 

destino a prefeitura, no sentido de que feito um chafariz com bomba e caixa no sítio Laggoa 

de Três Irmãos. 

Foi Lido Requerimento 038.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma UBS no sítio Salgado. 

Foi Lido Requerimento 049.2022, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita uma lombada com sinalização próximo a chácara de 

Janaina, na chegada da Vila Rangel. 

Foi Lido Requerimento 073.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas lombadas na Rua São Judas Tadeu. 

Foi Lido Requerimento 074.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem molhada no sítio pororoca, 

próximo à casa do sr. Gercino. 
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Foi Lido Requerimento 075.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro de Abel dos fogos até Zé miúdo e de 

Dona Telinha até Dona Rosa, além de fazer o desassoreamento do riacho de Dona Telinha, 

no sítio Bandeira. 

Foi Lido Requerimento 076.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja distribuído nas escolas públicas um kit higiênico, 

composto por absorvente e lenços umedecidos. 

Foi Lido Requerimento 077.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja locado um munck para auxiliar o setor de iluminação 

pública do município. 

Foi Lido Requerimento 078.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja avaliada a inclusão de mais um profissional de saúde no 

quadro de médicos plantonistas na Unidade Mista João Soares da Fonseca. 

Foi Lido Requerimento 079.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma do da Escola Joaquim Ferreira de Lima, 

no sítio Tambor, próximo a Alzira. 

Foi Lido Requerimento 080.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita uma coberta para os carros no pátio do matadouro. 

Foi Lido Requerimento 081.2022, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja reativado o atendimento domiciliar de agentes de saúde, 

médicos e enfermeiros para aquelas pessoas acamadas, com deficiência ou gestantes. 

Foi Lido Requerimento 105.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica das Avenidas Antônio 

Rosendo de Lima e Artur Rosendo de Lima, localizadas na Vila Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 106.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja contratado um médico vascular para atendimento na 

cidade. 

Foi Lido Requerimento 107.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja contratada uma técnica de enfermagem para a Vila de 

Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 108.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma parada de ônibus próximo a casa 

do sr. Arlindo da laranja, no sítio Alto dos Moços, nesta cidade. 

Foi Lido Requerimento 109.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja construída uma Unidade de Saúde da Família – UBS no 

sítio Bento, zona rural deste município. 
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Foi Lido Requerimento 110.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na rua do 

curral, por trás do açougue público da Vila Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 111.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feito o sistema de esgoto sanitário na rua do curral, por 

trás do açougue público na Vila Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 112.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a COMPESA, no sentido de que seja solucionado o abastecimento do sítio Ramada de Trapiá 

e Lagoa de Três Irmãos. 

Foi Lido Requerimento 134.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural na UBS da Vila Couro Dantas. 

Foi Lido Requerimento 135.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural no Balneário da Vila Couro 

Dantas. 

Foi Lido Requerimento 136.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural na Academia das Cidades, 

nesta cidade. 

Foi Lido Requerimento 137.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural no açougue público 

municipal, nesta cidade. 

Foi Lido Requerimento 138.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que sejam construídos dois pórticos nas entradas de acesso a 

cidade de Riacho das Almas. 

Foi Lido Requerimento 139.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma e limpeza no canal da Salina, nesta 

cidade. 

Foi Lido Requerimento 140.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que sejam contratados profissionais da área de psicologia e serviço 

social para compor o quadro da Secretaria de Educação. 

Foi Lido Requerimento 141.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de providenciar as obras estruturais e liberação do loteamento Novo 

Lar, próximo ao bairro Celestino Ferreira. 

Foi Lido Requerimento 142.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de que sejam instalados postes e luminárias no perímetro urbano que 

liga as ruas João Quirino a Olegário Coleta, na Vila Trapiá. 
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Foi Lido Requerimento 143.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de fazer a pavimentação em paralelepípedos na entrada da estrada 

vicinal que dá acesso da PE-95 a Vila do Vitorino. 

Foi Lido Requerimento 144.2022, de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino a 

prefeitura, no sentido de implantar junto a Secretaria de Educação um cursinho pré-

vestibular e preparatório para o exame nacional de ensino médio -ENEM em nossa rede 

municipal de ensino. 

Foi Lido Requerimento 182.2022, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma UBS no Bairro Nova Esperança. 

Foi Lido Requerimento 183.2022, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma praça com bancos, canteiro de árvores, 

brinquedos e iluminação de Led no Povoado da Atalaia. 

Foi Lido Requerimento 184.2022, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma praça com bancos, canteiro de árvores, 

brinquedos e iluminação de Led na área verde localizada no bairro Mãe Rainha, de fronte ao 

Clube Pallace. 

Foi Lido Requerimento 200.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja finalizado o vestiário do campo do sítio Guaritas 

(cisterna, caixa d’água e 4 postes). 

Foi Lido Requerimento 201.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de que seja implantada uma nova sala de lazer no Grupo 

Escolar do Sítio Guaritas. 

Foi Lido Requerimento 202.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de instalar uma mureta de proteção na passagem molhada 

do sítio Atalaia. 

Foi Lido Requerimento 203.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido empiçarrar a estrada que liga a saída de Riacho até o sítio 

Gavião.  

Foi Lido Requerimento 204.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de melhorar a sinalização da PE – 95. 

Foi Lido Requerimento 205.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de construir um canal no bairro João Chico com ligação ao 

canal da Salina. 

Foi Lido Requerimento 206.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de construir uma passagem molhada no sítio Caldeirão, 

próximo a casa do professor Zé Carlos, neste município. 
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Foi Lido Requerimento 207.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de construir uma passagem molhada na grota do bigodão, 

próximo a casa de Antônio Passinho, no sítio  Cachoeira da Onça, divisa com o sítio 

logradouro. 

Foi Lido Requerimento 208.2022, de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com 

destino a prefeitura, no sentido de que sejam implantados ventiladores nos quartos da 

Unidade Mista João Soares da Fonseca, neste município. 

Foi Lido Requerimento 216.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do açude comunitário no sítio Bento, 

próximo ao Grupo Escolar. 

Foi Lido Requerimento 217.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que seja feita a rede de saneamento na Rua Projetada por trás do 

cemitério Frei Damião. 

Foi Lido Requerimento 218.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de que sejam construídas duas lombadas na Rua Geremias Ferreira 

de Souza, na Vila Trapiá. 

Foi Lido Requerimento 220.2022, de autoria do Vereador Welder com destino a 

prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma e instalação de novos equipamentos de 

lazer na praça João Bernardo de Melo, de fronte a Cadeia Pública do município, no bairro 

Brasília Teimosa, nesta cidade. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

votados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

 Foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 010.2022, que autoriza abertura de 

crédito e dá outras providências.   

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 013.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem 

molhada no sítio dois riachos, próximo à casa do sr. Zé de Cazuza. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 014.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja retomada a feira livre de Trapiá. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 015.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem 

molhada no sítio carapotós, próximo a fazenda de lequinho de João de Ló.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 016.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma dos vestiários e 

manutenção dos refletores do campo da Vila de Trapiá. 
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 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 017.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja instalado 4 refletores em torno da 

quadra de areia na Vila Trapiá. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 018.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos na entrada do Rangel, sendo do trevo até a referida Vila. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 019.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja implantada a rede de água no sítio 

Trapiá, sendo da entrada do referido sítio a casa do sr. Manoel Rosendo. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 020.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro do antigo lixão 

até a Vila do Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 021.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da entrada 

do cemitério Frei Damião até a igrejinha no interior do mesmo. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 022.2022, de autoria do Vereador 

Abenildo, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a readequação do açougue 

público da Vila de Trapiá para que o mesmo funcione a feira livre. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 039.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito a reforma da quadra 

de esportes da Vila Rangel e que sejam instalados equipamentos esportivos ao redor da 

mesma. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 040.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma dos 

vestiários do campo municipal da Vila Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 041.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos da Rua Severino Latino Pontes, próximo onde se localizava Samu, nesta 

cidade. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 042.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja religada a água na Vila Zé 

de Cicero. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 043.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a ligação de água da 

COMPESA no loteamento João Cabral, na Vila Rangel 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 044.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que na Travessa Walter Braz seja 

sentido único para automóveis. 
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 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 045.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos na rua José Felismino, no bairro Celestino Ferreira, nesta cidade. 

Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 046.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos na Travessa João Soares, nesta cidade. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 047.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de realizar a implantação e o apoio 

técnico necessário para a instalação de diversos biodigestores para a produção de biogás nas 

residências e escolas da zona rural do município. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 048.2022, de autoria do Vereador 

Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de promover o piçarramento em 

determinados pontos da estrada do sítio chã do Bandeira, nas proximidades das residências 

dos senhores Evandro, mais conhecido como Guega, e próximo ao sr. Manoel de Guilherme 

e Júnior Vilela. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 067.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja contratado um agrônomo 

para auxiliar os agricultores das localidades dos sítios Bandeira, Lagoa Nova, Chã do 

Bandeira, Pororoca, Serra Verde, Atalaia e Salobro. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 068.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja contratada uma escavadeira 

PC para auxiliar na limpeza de açudes da região. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 069.2022, de autoria do Vereador 

Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja implantada uma guarda 

municipal na cidade. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 095.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma do grupo 

escolar Antônio Gávilla, no sítio Dois Riachos. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 096.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam construídos dois pontos 

de ônibus, um no sítio bento e o outro próximo a casa do sr. Manoel Cabloco.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 097.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de solicitar a aração de terra para os 

sítios lagoa de três irmãos, carapotós, bento, bentinho, ramada, lagoa do felipe, cachoeira da 

onça e na vila Trapiá. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 098.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a manutenção da 

passarela que liga a cidade a PE 95, sentido o bairro do Jiquiri. 
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 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 099.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma área 

recreativa no terreno localizado por trás da Escola Municipal Antônio dos Santos, no sítio 

Ramada de Trapiá. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 100.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a extensão da 

pavimentação em paralelepípedos na Ra Olegário Coleta da casa do sr. Antônio Nestor até a 

frente da casa do sr. Mário na Lagoa de Três Irmãos. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 101.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a extensão da 

pavimentação em paralelepípedos na Travessa José Felismino até a Rua Nivaldo Ferreira da 

Silva no bairro Celestino Ferreira.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 102.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado uma luminária de 

Led no poste na entrada da Rua Celestino Ferreira próximo a casa do Sr. Nailson.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 103.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja realizada a manutenção da 

passagem molhada no sítio Bento, próximo a casa da sra. Rita. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 104.2022, de autoria do Vereador 

Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem 

molhada na estrada que liga Trapiá a Placas de Frei Miguelinho, pelo Rio Capibaribe.   

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 124.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma UBS na Vila Patos. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 125.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma nova escola 

municipal na Vila Patos. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 126.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja instalado uma antena de Telefonia 

Móvel na Vila Patos. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 127.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja reformada a UBS da Vila Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 128.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a aquisição de uma 

ambulância para a Vila Rangel.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 129.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em 

paralelepípedos em frente a igreja católica do Sítio Lagoa de Três Irmãos. 

mailto:camarariachodasalmas@gmail.com


PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DAS ALMAS  

ESTADO DE PERNAMBUCO 
CASA JOÃO SOARES DA FONSECA 

CNPJ:08.861.858.0001/52 
 

Rua Dr. Manoel Borba, 104 – Centro - Fone: (81)37451128 

  E-mail: camarariachodasalmas@gmail.com 

 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 130.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma UBS no sítio Lagoa 

de Três Irmãos.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 131.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma praça pública no 

sítio Lagoa de Três Irmãos.   

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 132.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a MESA DIRETORA, no sentido de criar gabinetes para os vereadores 

desta Casa Legislativa. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 133.2022, de autoria do Vereador Kaio 

Bezerra, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma reforma estrutural na 

USB da Vila Pinhões.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 160.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja criado um abrigo para acolhimento 

dos animais de rua.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 161.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas manutenções nas 

luminárias e substituições de lâmpadas queimadas na cidade.   

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 162.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma revitalização na praça Dr. 

Manoel Borba, localizada no centro da Cidade. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 163.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam doados fardamentos (bonés, 

botinas e jalecos) para uso dos marchantes do açougue público em nossa cidade.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 164.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construído um canteiro central as 

margens da PE- 95, entre a pista de rolamento e a via de acesso local a Cohab.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 165.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido providenciar a manutenção de uma lombada 

em frente a casa do sr. Bega e implantação de outra ao lado da casa da sra.  Lulu, na 

Agamenon Magalhães, nesta cidade. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 166.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja enviado a Casa Legislativa João 

Soares o mais breve possível o Projeto de Lei que reajusta o piso salarial dos professores do 

município. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 167.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos reparos nas grades de fero 

na quadra da Escola Santos Cardoso, na Vila Pinhões. 
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 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 168.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado uma lixeira grande em 

frente ao cemitério da cidade.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 169.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o saneamento da Vila de Zé de 

Cicero.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 170.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltiva na 

via principal da Vila Pinhões e a requalificação do canteiro central da referida Vila. 

  Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 171.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma mureta de proteção 

na ponte sobre o riacho próximo à Vila Rangel. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 195.2022, de autoria do Vereador 

Neto, com destino a prefeitura, no sentido requalificar o Terminal Rodoviário deste 

município, afim de atender as necessidades urbanísticas e condições de transporte em 

Riacho das Almas.  

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 196.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de firmar uma parceria com a Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), afim de atender as necessidades terapêuticas e 

pedagógicas para as crianças, jovens e adultos especiais de Riacho das Almas. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 197.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de reformar e requalificar o velório municipal 

de Riacho das Almas. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 198.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido implantar uma piscina com acessibilidade e 

aquecida no Centro de Convivência de Idosos (CCI) afim de otimizar as atividades lúdicas e 

terapêuticas para nossos idosos. 

 Foi aprovado por unanimidade o Requerimento 199.2022, de autoria do Vereador 

Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que seja incluído no cronograma o 

atendimento odontológico móvel no sítio Cajueiro.  

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Gustavo André de Lucena Sousa, Vandilson Domingos Pereira, Abenildo Severino 

da Silva, Emanoel José Miranda, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Genival 

Gomes de Moura , Jairverton Kaio dos Santos Bezerra,  Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, e por 

fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura passou a condução dos trabalhos da Casa 

Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez 

uso da palavra. 
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ENCERRAMENTO – Registra-se ainda fala do Vereador Florisvaldo Bezerra Lopes Neto que 

convocou os membros da Comissão de Justiça e Redação, composta pelos Vereadores 

Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, José Welder Ferreira e Vandilson Domingos Pereira, que no dia 

seguinte a reunião (23/02/2022) terá reunião as 9:00 horas para discussão dos Projetos 

apresentados. Além da fala do Presidente Nestor de Lira Moura que convocou os vereadores 

para uma reunião extraordinária no dia 23/02/2022 as 10:00 horas na Câmara Municipal de 

Riacho das Almas. 

Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor presidente 

convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a presente 

sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores 

presentes nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 23 DE FEVEREIRO DE 2022. 
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